

Уважаемые читатели и коллеги!



Перед Вами первый номер нового научно-практического журнала, издаваемого Институтом Международных отношений КФУ – «Глобальная экономика и образование». Необходимость появления журнала с таким названием продиктована логикой развития мировой экономики, ее постепенной трансформацией в экономику Глобальную. В той или иной степени, в процессы глобализации мирохозяйственных связей втягиваются все страны и территории мира. И происходят эти процессы на фоне все возрастающей роли знания и образования в жизни человеческой цивилизации. Образовательные процессы и образовательные коммуникации, с одной стороны, нуждаются в Глобализации, а с другой стороны, способствуют ее углублению. Поэтому, наш журнал отличается от других научных журналов тем, что в нем взаимосвязаны и взаимодополняют друг друга два направления научных исследований – глобальная экономика и образование.

Журнал будет издаваться в электронном виде. Печатная версия не предусмотрена. Такой выбор сделан осознанно. Информатизация и цифровизация мирохозяйственных связей и образовательных технологий побудили нас отказаться от представления журнала на бумажном носителе.

Мы надеемся, на то, что журнал «Глобальная экономика и образование» станет дискуссионной площадкой для обсуждения актуальных проблем глобализации мировой экономики, международных экономических отношений и современного образования. Приглашаем всех, кто интересуется указанной проблематикой принять участие в данном проекте в качестве авторов, рецензентов, читателей.

Главный редактор,
доктор экономических наук,
профессор КФУ



И.Т. Насретдинов